



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД СУРГУТ

## ГЛАВА ГОРОДА

ул. Энгельса, 8, г. Сургут,  
Тюменская область, Ханты-Мансийский  
автономный округ – Югра, 628408  
Тел. (3462) 522-175, факс (3462) 522-182  
E-mail: gorod@admsurgut.ru

Администрация г. Сургута  
№ 01-11-10337/17-0  
от 01.11.2017

Председателю  
Думы города Сургута  
Н.А. Краснояровой

Пума № 18-01-2538/17-0  
от 03.11.2017

На № 18-02-2545/17-0 от 18.10.2017

Уважаемая Надежда Александровна!

На обращение президента местной общественной организации города Сургута «Федерация фигурного катания на коньках» Лесновой О.В. о содействии в решении вопроса строительства тренировочной арены за счет средств бюджета города сообщая следующее.

Земельный участок с кадастровым номером 86:10:0101176:1977, площадью 71679 кв. метров предоставлен распоряжением Администрации города от 15.03.2013 № 851 на праве постоянного (бессрочного) пользования МАУ «Ледовый Дворец спорта» под нежилое здание «Ледовый дворец в г. Сургуте», вид разрешенного использования указанного земельного участка не подразумевает размещение иных объектов (сооружений).

Постановлением Администрации города от 02.11.2012 № 01-08-8444/2 утвержден проект планировки поймы реки Обь, который также не предусматривает размещение ледовой арены.

Однако, в связи с низкой обеспеченностью населения города объектами спорта и повышением спроса на услуги в сфере физической культуры и спорта существует потребность в строительстве новых объектов спорта, в том числе крытых спортивных сооружений с искусственным льдом (далее – крытый каток).

Территория МАУ «Ледовый Дворец спорта» (далее – учреждение) имеет гостевую парковочную площадку. На территории учреждения имеются газовая котельная, канализационная насосная станция и трансформаторная подстанция, что позволит, при условии модернизации их под увеличение мощностей, обеспечить крытый каток электроснабжением, водоснабжением, теплоснабжением и канализацией. Для определения возможности строительства крытого катка на территории учреждения необходимо выполнить проектно-изыскательские работы.

В соответствии с постановлением Администрации города от 30.10.2015 № 7663 «Об утверждении регламента взаимодействия структурных подразделений Администрации города, муниципальных учреждений, организаций-заказчиков при проектировании, строительстве (реконструкции), осуществлении контроля за ходом строительства объектов, ввода объекта в эксплуатацию, эксплуатации объектов капитального строительства социального значения» проведение работ по установлению места размещения объекта капитального строительства, обследованию земельного участка для планируемого объекта, сбору информации об обременениях земельного участка, рассмотрению разрешенного использования земельного участка для планируемого объекта на соответствие Правилам землепользования и застройки на территории города Сургута, подготовке и утверждению схемы земельного участка на кадастровом плане территории отнесено к компетенции департамента архитектуры и градостроительства Администрации города.

В связи с вышеизложенным, предлагаю рассмотреть возможность строительства крытого катка на территории учреждения за счет средств местного бюджета в рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Сургуте на 2014-2030 годы» с выделением дополнительного финансирования на 2018 год.

Глава города



В.Н. Шувалов



**Местная общественная организация города Сургута  
«Федерация фигурного катания на коньках»**

Адрес: Российская федерация, Тюменская область,  
Ханты-Мансийский автономный округ - ЮГРА,  
муниципальное образование городской округ город Сургут  
«Федерация фигурного катания на коньках»  
тел.: 8 922 259 94 72; 51-94-72; Surgutfigur

Дума № 18-01-2238/17-0  
от 09.10.2017

Исх. № 59 от 05.10.2017

Председателю  
Думы города Сургута  
Н.А. Краснояровой

Уважаемая Надежда Александровна!

Прошу оказать содействие в решении вопроса строительства тренировочной ледовой арены, за счёт средств бюджета города, рядом с действующим объектом Ледовый дворец спорта по типу Ледовой арены «Титан», введенной в эксплуатацию в 2017 году, ориентировочно стоимость строительства составляет 60 млн.руб.

В ноябре 2011года в городе Сургуте был введен в эксплуатацию многофункциональный объект - Ледовый Дворец спорта.

В соответствии с Распоряжением Администрации города Сургута от 25.02.2015г. № 626, в организационной структуре МАУ «Ледовый Дворец спорта» выделено структурное подразделение «Спортивно-оздоровительный комплекс «Олимпиец», а также открыта спортивная школа «Олимпиец», осуществляющая спортивную подготовку по фигурному катанию на коньках (8 групп, 148 человек), хоккею с шайбой (26 групп, 430чел), черлидинга, оздоровительного плавания. Общее количество занимающихся по данным МАУ «Ледовый Дворец спорта» по состоянию на 01.09.2017 составляет 752 человека.

Тренировочные занятия в учреждении проводятся с 7.00 до 21.00, но и это расписание не решает проблем нехватки ледовой подготовки. В связи с плотной загруженностью ледовой арены, сегодня, учреждение не имеет организационных возможностей для приема всех желающих в группы по фигурному катанию на коньках, хоккею с шайбой, а также проведения спортивных, культурно-массовых, зрелищных мероприятий, таких как ледовые шоу, хоккейные матчи, соревнования по фигурному катанию на коньках, в полной мере. На следующий учебный год из-за нехватки льда остро встанет вопрос о невозможности очередного набора малышей в секции фигурного катания и хоккея.

Для обеспечения круглогодичной спортивной подготовки, подготовки к спортивным соревнованиям по хоккею, фигурному катанию на коньках, необходима организация тренировочного процесса в соответствии с годовым тренировочным планом, рассчитанным на 52 недели, что является обязательным для выполнения программного материала для лиц, проходящих спортивную подготовку. Переход на следующий этап подготовки, подразумевает увеличение количества часов ледовой подготовки для спортсменов, что в настоящее время не представляется возможным,

в связи с чем тренировочные занятия на ледовой арене в группах фигурного катания проводятся для двух групп одновременно, что отрицательно сказывается на качестве подготовки спортсменов.

Хочется отметить неизменный рост в городе Сургуте популярности хоккея и фигурного катания на коньках. В группы по хоккею и фигурному катанию на коньках проводится конкурсный отбор, ориентировочно из 130 участников конкурсного отбора, в группу по фигурному катанию на коньках принято 30 человек 2012 года, 30 человек 2013 года, что составляет 46%, так как нет возможности принять всех желающих, в связи с плотным расписанием тренировочных занятий на ледовой арене.

Строительство еще одной тренировочной крытой ледовой арены, откроет новые перспективы по развитию хоккея, фигурного катания на коньках, а именно:

1. Увеличение количества занимающихся по хоккею, фигурному катанию на коньках на 50%;

2. Организация тренировочного процесса в более удобное время - с 8.00 до 20.00.

3. Увеличение количества часов ледовой подготовки для спортсменов тренировочных групп. Улучшение спортивных результатов, присвоение спортивных разрядов.

4. Постановка показательных выступлений, номеров по фигурному катанию на коньках.

5. Проведение официальных спортивных соревнований в различных возрастных категориях по фигурному катанию на коньках, хоккею, товарищеских матчей, веселых стартов, эстафет.

6. Проведение тренировочных занятий на платной основе, в соответствии с действующими тарифами. Набор групп на платной основе, в том числе для взрослого населения города.

7. Привлечение к занятиям по хоккею студентов города. Создание команды для участия в «Студенческой Хоккейной Лиге».

8. Проведение мастер-классов по хоккею, фигурному катанию на коньках, приглашение знаменитых спортсменов, тренеров.

9. Предоставление времени для организации массовых катаний для населения города. В настоящее время данная услуга практически не доступна для горожан.

Ввод в эксплуатацию еще одной ледовой арены в городе Сургуте поможет решить проблемы занятости детей и подростков, привлечения их к занятиям спортом, здоровому образу жизни.

Президент



О.В. Леснова